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:اختاري الإجابة الصحيحة السؤال الأول
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𝑫 𝑪 𝑩 𝑨

:شدّة الحقل المتولّد في مركز ملفّ دائريّ يمرّ فيه تيّار كهربائيّ تُعطى بالعلاقة
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:مركز وشيعة يمرّ فيها تيّار كهربائيّ تُعطى بالعلاقةشدّة الحقل المغناطيسيّ المتولّد في 
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:قةتُعطى بالعلامستقيم عند نقطة معينة تيّار كهربائيّ عن شدّة الحقل المغناطيسيّ المتولّد

:المغناطيسيشدة الحقل وحدة قياس

𝑫 𝑪 𝑩 𝑨أوممترتسلاأمبير

تكون Bقلا مغناطيسيّاً شدّته تساويحdتيّار كهربائيّ مستقيم يُوَلّد في نقطة تبعد عنه مسافة
 :على بعد2Bشدّة الحقل المغناطيسيّ 
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قررلا مغناطيسريّاً شرردّته فري مركرز  حيُوَلّررد rفرري ملرف دائرري نصررف قطرر   Iشردته تيّرار كهربررائيّ نمررر 

ونمرررر فرري الملررف تيرراراً شرردته 2rنسررتبدا الملررف بملررف فخررر نصررف قطررر  Bتسرراوي
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تكررون شرردّة 

 :الحقل المغناطيسيّ 
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:تكون أشعّة الحقل المغناطيسيّ المتولّدة عن تيّار كهربائيّ ⑦

ماسّة لخطوط الحقل
خطوط عمودية على 
الحقل

تصنع زاوية مع 
خطوط الحقل

غير ذلك 𝑨𝑩𝑪𝑫

توازي محور الوشيعة
تعامد محور 

الوشيعة
غير ذلك 𝑨𝑩𝑪𝑫

هربائيّ تيّار كخطوط الحقل المغناطيسيّ المتولّدة داخل وشيعة يمرّ فيها

تصنع زاوية مع 
محور الوشيعة
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مسألة

①

②

③

④

انتهت الأسئلة

:ضع كلمة صح أمام العبارات الصحيحة وكلمة خطأ أمام العبارات الخاطئة السؤال الثاني

.شدة الحقل المغناطيسي المتولد عن تيار كهربائي مار في ملف دائري تتناسب طرداً مع عدد لفات الملف

.لا علاقة لطول السلك بشدة الحقل المغناطيسي المتولد عن التيار الكهربائي المار في السلك

التسلاوحدة شدة التيار الكهربائي هي 

.عندما يتناقص البعد عن السلك الكهربائي تناقصت شدة الحقل المغناطيسي المتولد عنه

ملف دائري نصف قطر                      يتألف من     لفة نمرر فيه تيار شدته                         فيتولد في مركز  
حقلاً مغناطيسياً شدته 
احسب عدد لفات الملف

احسب شدة الحفل المغناطيسي عندما تكون شدة التيار المارة  

مسألة

وشيعة طولها        تتألف من            لفة نمرر فيه تيار شدته                   فيتولد في مركزها حقلاً مغناطيسياً 
شدته 

احسب طوا الوشيعة
احسب شدة الحفل المغناطيسي عندما تكون شدة التيار المارة  
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مسألة

سلك مستقيم يمر فيه تيار شدته 
احسب شدة الحقل المغناطيسي في نقطة        تبعد مسافة                       عن السلك 

Bاحسب بعد النقطة      عندما تكون شدة الحقل المغناطيسي عندها  
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